

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.8, No.17, and should be corrected as follows.

Wrong

p. 1406

**Masaoud Houshmand Kaffashian^{1a)}, Reza Lotfi¹,
Khalil Mafinezhad¹, and Hamid Mahmoodi²**

Correct

**Masaoud Houshmand Kaffashian^{1a)}, Reza Lotfi¹,
Khalil Mafinezhad¹, and Hamid Mahmoodi²**
